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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Antique & Art Auction
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$50 - $75

11 Lot of early Santos and religious figures.
$50 - $75

10 

Lot # 12
12 Early oil on canvas, 32" x 25 1/2", "Washing of

Christ taken down from Cross".
$100 - $150

Lot handwritten title deeds, d. 1855.

10A 

Lot # 13
13 Oil on board attributed to Noemi Le Gallais, 23" x

19", "Waiting for the Fisherman".
$125 - $175

Lot of Oriental Imari small vases.

14 Oil on canvas signed J.M.Stevenson, 15 1/2" x 17
1/2","Canadian Mountain River Landscape".

$100 - $150

$50 - $75

18 Acrylic on board signed G. D. Markovich dated
75,"Hunter", 11 1/2" x 13 1/2".

$150 - $300

Oil on canvas indistinctly signed, 19 1/2" x 25 1/4",
"Still Life".

16 

19 19th. century oil on canvas, 28" x 22 1/2", "The
Annunciation".

$75 - $150

Limited edition print signed Gary Kennedy '89, 16
1/8" dia., "Late June".

20 Watercolour signed George Farrell, "Near
Newry,Co Down".

$75 - $100

$150 - $250

21 Oil on board signed H.McLowe, 12" x 16", "Forrest
Shed with Wagon Wheel"

$25 - $50

$40 - $60

22 Oil on canvas 30" x 25", "Portrait of a Gentleman".
$50 - $150

17 Oil on board signed N.Drummond, 19 1/2" x 13
1/3", "Forrest Interior".

23 Unsigned oil on board, 8 1/2" x 11", "A Moonlit
Boat Ride".

$30 - $50

$50 - $75

24 19th. century oil on board, 10 1/2" x 8 1/2", "Christ
with Crown of Thorns".

$25 - $50

15 

304 Oil on board signed Nell M. Bradshaw, 13 1/4" x
9 1/2", "What Is A Chief's House"

$125 - $175

Lot # 304
$200 - $300

Lot # 305

Lot # 306
306 Pair Kingwood ormolu mounted lamp tables.

$300 - $500

305 Oil on board signed Robert Genn, 8" x 10", "Dark
Village".



Signed Japanese polychrome enamel hand-
painted plate 11 1/4", "Samurai and Lady".

$100 - $150

291 

Lot # 294
294 Good quality mother of pearl inlaid rosewood tea

caddy, 13 3/4".
$125 - $175

Gilt framed oil on canvas possibly signed Swart,
23 3/4" x 31 3/4", "Cottage".

Lot # 292

295 Unusual 19th. century pierced copper two bottle
tantalus, 12".

$100 - $125

292 

296 Victorian mahogany marble topped desk.
$150 - $300

Original oil painting, Krupa 1928, 19 3/4"x27 1/2",
"Farmers in Field"

297 Pair of upholstered open arm chairs.
$125 - $175

$1 - $150

298 Asian Carpet, approx 8' x 10'.
$250 - $500

$50 - $150

293 

$40 - $60

301 19th. century gilt metal standing figure group of
Mary and Jesus.

$25 - $50

299 

302 Ecclesiastical silver plated crucifix.
$30 - $50

Victorian brass fire curb.

300 

Lot # 303
303 Oil on board signed R.Raymond C. Bourque, 10"

x 12", "Ponte-au-Chine, Quebec".
$125 - $175

Gilt metal chamber stick.
$25 - $50

$50 - $100

27 Oil on board signed Mirea (Georges) 10" x 8",
"Portrait of a Man with Hat".

$200 - $300

25 

28 Watercolour signed C.F. Barker, "Landscape with
Road".

$40 - $60

Set of three oil paintings mounted in single frame,
"Victoria-The Gorge".

Lot # 26

29 Oil on board signed Watkin Mossman, 12" x 18",
"Sunday Morning-1963".

$25 - $50

26 

30 Two Continental elaborately carved wooden
cabinets.

$150 - $300

Red chalk portrait inscribed at upper left M. Jones
'93, 11" x 9", "Portrait of a Lady".

31 Pierced brass book stand.
$50 - $75

$150 - $250

$50 - $100

Lot # 34
34 Ushak carpet 10'1" x 8'1".

$750 - $1,000

32 

35 Mahogany curio shelf.
$30 - $50

Two small leather albums of 19th. century cabinet
photographs.

Lot # 33

36 19th Century European porcelain figure group- 2
cherubs playing, 7 1/2" high.

$40 - $60

33 

37 Inlaid mahogany writing desk fitted with a drawer.
$50 - $75

Slant top wooden writing desk with gallery top.
$75 - $150



Green upholstered footstool.

39 

42 Mirrored backed hall stand.
$75 - $150

Ecclesiastical carved oak high backed lectern.

43 Antique mahogany chest.
$50 - $75

$100 - $150

44 Country style side chair with woven seat.
$20 - $30

$20 - $30

45 Pierced brass square shaped curb mounted on a
wooden base.

$30 - $50

40 Afghan rug.

46 Pastel att. to Cameron MacLeod, 14" x 17 1/2",
"Centenary of Spanish Ships-Vancouver".

$30 - $50

$75 - $125

47 Watercolour signed Caren Heine, 24" x 18 1/4",
"Tulips".

$150 - $200

38 

Lot # 48
48 Early oil on canvas mounted on board, 22 1/2" x

19", "Nativity Scene".
$150 - $300

41 Unsigned oil on board, "A Pastoral Path".

49 oil on board (J.A. Hohmann, "Dutch canal scene".
$100 - $150

$50 - $75

$50 - $75

$50 - $75

56 Asian rug.
$50 - $75

$20 - $40

57 Mahogany hanging display cabinet.
$50 - $75

52 Lot of ebony dresser pieces, etc.

58 Carved oak church pew.
$50 - $75

$40 - $60

59 Carved oak church pew.
$50 - $75

50 

60 Carved oak church pew.
$50 - $75

53 Walnut chest of three drawers.

61 Large oil on canvas, "Semi-Dressed Nude
Shielding Eyes From Sun".

$150 - $300

$50 - $75

62 Vienna Regulator wall clock.
$50 - $75

Pair of oils on board mounted in a single frame,
"Bridge" & "Cabin in Winter".

63 Carved and pierced oak kneeling bench.
$25 - $50

51 

54 

64 Pair of Victorian mahogany open armchairs.
$50 - $100

19th. century mahogany mirrored back corner
whatnot.

65 Pair of framed handpainted china plates signed
T.F. Evans.

$75 - $125

$100 - $150

Late 19th./early 20th. century brass and metal
head and foot boards.

66 Oak kneeling stand.
$20 - $30

67 Two oil paintings on board, "Religious Scenes".
$100 - $200

55 Two Ecclesiastical carved oak cabinets.

284 Victorian mahogany dining room table.

Lot # 285
285 Set of four Victorian mahogany chairs with front

reeded legs incl. a carver.
$125 - $175

$150 - $300

287 Oil painting on board signed C.D. Ward 1932,
11" x 14", "Spring in Surrey".

$250 - $350

286 Oil on canvas, 36 1/2" x 30", "Christ on Cross
with Figures".

288 Unsigned oil on board, 8" x 9 1/2", "Harbour
Sketch-Rudders".

$30 - $50

$100 - $150

289 Oil on canvas (reclined) Robert Ernest Roe,
1852-1921, 20" x 16".

$350 - $450

Lot # 286

290 19th. century oil on board, 13" x 25", "Cows
Watering".

$75 - $125

Lot # 287



$100 - $200

271 Lot of Oriental Imari china.
$50 - $75

269 

Lot # 272
272 19th. century Meissen porcelain figure allegorical

figure of "America", 6".
$125 - $175

Etching signed Whistler, 6 3/8" x 9" "The Black
Lion Wharf".

270 

Lot # 273
273 Russian 19th century icon, 12" x 10 1/2".

$100 - $150

Georgian style upholstered settee.

274 Early carved wooden standing figure group of
Mary and Jesus, 9".

$25 - $50

$75 - $150

$400 - $600

275 

278 Brass collapsible telescope, 31 1/2".
$40 - $60

French gilt ciborium with label- Bertrand Fougher
Belanger Montreal, 9".

276 

279 Small four branch chandelier.
$50 - $100

Lot of Oriental Imari china.

280 Oriental black lacquered plate on stand.
$75 - $150

$50 - $75

281 Two pairs of silver plated candlesticks.
$75 - $100

$50 - $100

282 Victorian rosewood travelling dresser set.
$50 - $100

Lot # 277

283 Victorian salt glaze pitcher with pewter top and
registered mark, 11 3/4".

$50 - $75

277 Icon mounted in a shadow box frame, 9" x 7".

72 Metal art nouveau fire screen.
$25 - $50

Asian rug.

73 19th. century book- Life of Christ.
$15 - $30

$75 - $125

74 Mahogany bench.
$20 - $30

$25 - $50

75 Four 19th. century tiles.
$15 - $30

70 Asian rug approx. 3' x 6'4".

76 Four late 19th./early 20th. century watercolours
attributed to W. Blair, "Victoria Landscapes".

$50 - $75

$150 - $250

77 Metal book press.
$30 - $50

68 

78 Small icon.
$25 - $50

71 Ecclesiastical long handled cross.

79 Chinese porcelain bottle.
$50 - $75

$50 - $75

Lot # 80
80 Mahogany set of file drawers.

$75 - $150

Pair of early 19th. century prints.

69 

Oak hall chair.

Lot # 82

85 Two early carved wooden busts of Christ, 13".
$25 - $50

82 

86 Victorian mahogany fold over tea table.
$75 - $125

Painted wooden icon of Christ over Mary and
Disciples, 14 1/2" x 11".

87 Carved oak shield backed hall chair.
$25 - $35

$125 - $175

88 Victorian mahogany small marble topped table.
$30 - $50

$20 - $30

89 Afghan mat.
$50 - $75

83 Persian red wool rug approx. 7'6"x4'.

90 China part fruit set.
$30 - $50

$75 - $125

91 19th. century mahogany dining room table.
$200 - $300

81 

92 Set of four oak ladder backed rush seated chairs.
$100 - $150

84 Ecclesiastical lock box with keys and front brass
panel.

93 Carved and pierced oak Ecclesiastical alter rail.
$50 - $100

$25 - $50



$250 - $500

94 

Lot # 97
97 Late 19th. century carved walnut settee with

matching platform rocker.
$100 - $150

Carved oak church pew.

95 

98 Asian runner.
$150 - $250

Three Chinese watercolour paintings on rice
paper.

Lot # 99
99 Armenian rug, approx. 6'9" x 3'11".

$250 - $500

$80 - $100

100 Lot of ebony dresser pieces, etc.
$40 - $60

$50 - $75

100A Fireside upholstered seat used as a log holder.
$25 - $50

96 Asian carpet.

$100 - $150

101 

104 Hanging walnut cabinet
$25 - $50

Asian mat.

Lot # 102

105 Canteen of silver plated flatware.
$50 - $100

102 

106 Lot of Oriental Imari china.
$50 - $75

19th. century walnut loo table cut down to coffee
table height.

107 Victorian mahogany kneehole desk.
$200 - $300

$125 - $175

108 Asian rug.
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 109
109 18th Century walnut games table.

$150 - $200

103 Asian runner.

$200 - $400

258 Late 19th./early 20th. century wheel chair.
$50 - $75

256 

259 19th century marble top inlaid display cabinet.
$100 - $150

Asian rug.

Lot # 257

260 Victorian brass umbrella stand.
$50 - $75

257 

261 Asian rug.
$50 - $100

18th century Mahogany long case clock with
brass dial; David Wimpeau -Froom.

262 Victorian oak umbrella stand with brass gallery
top and rail.

$75 - $100

$100 - $300

263 19th. century mahogany Davenport desk.

265 Lot of Oriental Imari china.
$50 - $75

$300 - $400

266 Three Chinese famille rose plates.
$25 - $50

Lot # 263

Lot # 267
267 Georgian mahogany bureau bookcase.

$500 - $750

264 

268 Watercolour signed G. Fall, 11" x 8 1/2", "Water
Tower - Minster York".

$100 - $150

Victorian mahogany commode.



Pair of Victorian mahogany chairs.
$30 - $50

242 

Lot # 245
245 Unsigned oil on canvas, 36" x 24", "Portrait of an

English Gentleman".
$150 - $300

Early carved wooden figure of a standing man,
15".

Lot # 243

246 19th. century barley twist mirrored back whatnot.
$100 - $150

243 

247 Asian rug.
$50 - $75

Victorian oak tripod table.

248 Large watercolour signed Hannaford, 17 1/2" x
27 1/2", "Scottish Landscape on Skye".

$150 - $300

$100 - $300

249 Lot of pewter.
$25 - $50

$50 - $75

244 

252 Carved walnut folding chair.
$50 - $75

250 

Lot # 253
253 Watercolour signed Ronald Wasdall, 18 1/4x28

1/4, "Rural Scene".
$150 - $200

Victorian mahogany small sideboard with high
back.

251 

Lot # 254
254 Music Master mahogany cased baby grand piano

with bench.
$250 - $500

Asian rug.

255 Mahogany jardiniere stand.
$30 - $50

$50 - $75

110 

113 Carved walnut wall clock-thermometer
barometer.

$50 - $75

Brass fire box.

Lot # 111

114 Watercolour signed with monogram att.to Helen
Bacon, 8 3/4" x 21", "In Still Waters-Glengour"

$50 - $75

111 

115 Framed watercolour signed W.Madden dated
1910, 9" x 13", "Coastal Scene".

$25 - $50

Watercolour signed indistinctly with attribution on
back, 11" x 8", "Mountain Crocus".

116 Watercolour att. to Noemi le Gallais 9 1/4" x 13',
"Home in Quebec".

$15 - $30

$75 - $150

117 Oil on board indistinctly signed, "The Flautist".
$50 - $75

$25 - $50

118 Watercolour att. to Noemi Le Gallais Roy, 6" x 9",
"Farm Barn-Quebec".

$30 - $50

112 Late 19th Century carved walnut oval parlour
table.

119 Serigraph signed Weber numbered 23/ 113, "Eve
Lake-Mt.Revelstoke BC".

$50 - $100

$50 - $100

$30 - $50

122 Late 19th C. American country time and strike
clock.

$100 - $200

120 

123 19th. century marble topped hall table.
$150 - $200

Oil on canvas signed O. Dubbernell 1906, 10
1/2" x 16", "Still Life".

Lot # 121

124 Asian rug.
$50 - $75

121 

125 Mahogany wardrobe.
$50 - $75

Coloured etching signed Hornyansky, 7 3/4" x 6
3/4", "St.James Church, Vancouver B.C.".

126 Painting by E.S.Gale, "Arbutus Trees".
$25 - $50

$75 - $150



$75 - $150

Lot # 127

Lot # 128
128 Oil on canvas signed Donald Curran 2006, 7 3/4"

x 9 3/4", "Rural County Clare, Ireland".
$100 - $150

127 Watercolour signed R.L.Harvey, 10 1/4" x 14
1/4", "Landscape with Cottage".

$50 - $75

Lot # 129

133 Watercolour signed Glen Smith 1973, 15"x11",
"Snowy Owl".

$50 - $75

130 

134 Victorian mahogany wardrobe.
$100 - $150

Lot of Oriental Imari china.

135 Painting by E.S.Gale, "Landscape in Foothills".

$50 - $75

136 Oil on board signed with monogram- Marion
Grimsby, 15 1/2" x 11 1/2", "BC Mountain
Landscape".

$25 - $50

129 Watercolour signed Anne-Marie Nehring,10" x
14","Coastal Landscape - Natives in Canoe".

137 Oil on board signed William Carson, 9 1/2" x 11
1/2", "Canadian Fall Landscape".

$50 - $100

131 Silver chalice with tray and cover.

138 Oil painting on board signed C.F.Barker, "Rocky
Mountain Landscape".

$50 - $75

$75 - $150

139 Framed 19th. century needlework panel.
$25 - $50

$150 - $300

140 Victorian mahogany five drawer chest.
$125 - $175

132 Asian rug.

$50 - $100

Oil on board signed Robert E.Wood, 11 1/2" x 15
1/2", "Klemtu Passage".

220 

223 Victorian mahogany sideboard.
$150 - $250

Watercolour indistinctly signed, 15" x 13", "Still
Life with Flowers".

Lot # 224
224 Scottish carved oak Art Nouveau wardrobe with

mirrored door.
$200 - $300

$40 - $60

225 Silver plated teapot on warming stand.
$50 - $75

$75 - $125

226 Victorian mahogany circular pedestal parlor table
on casters.

$125 - $175

221 Two Oriental blue and white china plates.

227 Persian green Bokhara rug.
$50 - $70

$50 - $100

228 Pair of 19th. century Continental china figurines.
$50 - $75

219 

229 English creamware plate - Crest of Bruce c.1800.
$25 - $50

222 Large Staffordshire figurine of a standing man
with dog, 18 3/4".

234 Metal oil lantern.
$25 - $50

Lot of Oriental cinnabar.

235 Pair of wooden barley twist candlesticks.
$25 - $50

$50 - $75

236 Victorian flame mahogany six drawer chest.
$100 - $150

$50 - $75

237 Pair of Victorian mahogany chairs.
$30 - $50

232 Lot of ebony dresser pieces, etc.

238 Collection of 18th. and 19th. century pewter
tankards.

$50 - $100

$50 - $100

239 Victorian mahogany bureau with hutch.
$200 - $300

230 

Lot # 240
240 Ushak carpet, 14' x 9'7". -

$1,000 - $1,500

233 Oil on canvas signed Fouquet, 13 1/2" x 17 1/2",
"French Parlour Scene".

240A Asian small rug, approx. 3'10" x 1'8".
$50 - $75

$1,000 - $1,500

241 Pair of Bohemian style green glass lustres.
$75 - $150

Early carved wooden figure group- Mary and
Christ, 12 3/4".

231 



$50 - $75

Art Deco compact.

198 

Lot # 201
201 Late 19th. century gold(approx.12K) family crest

bloodstone ring.
$75 - $150

Three piece sterling silver condiment set.

202 Late 19th. century Petra Dura floral decorated
brooch with 15ct. gold surround.

$250 - $350

$30 - $60

203 Kemp Bros. Sterling silver pocket watch, 2" dia.
$50 - $75

$15 - $30

204 19th. century gold bracelet with 9ct. gold pin and
two other pins.

$75 - $100

199 Lot of Oriental Imari china.

205 19th. century mother of pearl card case.
$20 - $30

$50 - $75

Lot # 206
206 French pewter ecuelle and cover circa 1790-

1820, 11 1/2".
$150 - $300

197 

207 Sword cane.
$75 - $125

200 Pair of Georgian silver open salts.

$50 - $75

Sword Cane.

209 

212 Victorian mahogany desk fitted with two drawers
on casters.

$50 - $100

Early sword with leather grip and pierced metal
guard.

213 Victorian mahogany dresser mirror.
$30 - $50

$75 - $125

214 Victorian mahogany five drawer chest.
$100 - $150

$75 - $125

Lot # 215
215 Sarough carpet 11' x 8'.

$1,250 - $1,500

210 Watercolour signed R.L.Harvey, 11" x 13 1/4",
"British Columbia Lake".

216 Oil on canvas, 19" x 30". "Landscape".
$50 - $100

$75 - $125

217 Oil on board signed Geo. Jenkins 1968, 15" x
20", "Near Cedar Hill".

$50 - $100

208 

218 Oil on panel signed J.Peel, 15 1/2" x 11 1/2",
"Coastal Landscape-Water and Trees".

$50 - $75

211 Lot of Oriental Imari china.

144 19th. century pine slant top table top desk.
$75 - $100

Lot of early pewter ware.

Lot # 142

145 Victorian mahogany dining room table
$100 - $200

142 

146 Pair of Victorian mahogany chairs.
$30 - $50

Victorian mahogany desk with hutch on top.

147 Asian rug.
$50 - $100

$100 - $200

148 Oak coffer.
$50 - $75

$75 - $150

149 Three fold dresser mirror.
$50 - $75

143 Maple spinning wheel.

150 Victorian mahogany barley twist demi-lune fold
over tea table.

$100 - $150

$50 - $75

151 Victorian mahogany bed with upholstered back.
$50 - $75

141 
$50 - $75

154 19th. century rosewood stool with upholstered
seat.

$50 - $75

152 

Lot # 155
155 Set of four Victorian mahogany chairs.

$100 - $150

Asian rug.

Lot # 153

156 Tabriz wool and silk rug, approx. 8'3" x 5'4".
$700 - $900

153 

157 Dinner bell with beater.
$25 - $50

19th. century rosewood cased John Broadwood
& Sons square grand piano- circa 1850.

$250 - $500



$50 - $75

158 

Lot # 161
161 Pair of 19th. century bronze oval wall mirrors,

13".
$150 - $250

Victorian mahogany music shelf.

Lot # 159

162 Late 18th. century oak settle.
$200 - $300

159 

163 Watercolour, 11" x 9", "Baby in Bonnet".
$25 - $50

Pair of 19th. century oils on canvas
sgnd.E.Heist,9 1/2"x7 3/4", "Portraits Man &
Woman".

164 Lot of 19th. century green ceramic plates.
$50 - $75

$100 - $150

165 Three Asian embroidered panels.
$125 - $175

$50 - $75

166 Victorian mahogany breakfast table.
$150 - $300

160 Three 17th./18th. century Dutch tiles mounted in
a single frame.

$100 - $150

169 Oil on canvas, "Reclining Nude" with another
painting on back.

$50 - $75

167 

Lot # 170
170 Etching after Kathe Kollwitz, 12 1/2" x 7 1/2",

"Conspiracy". (with book).
$125 - $175

Set of six leather upholstered chairs.

Lot # 168

171 19th. century green upholstered carved
mahogany scroll arm settee.

$125 - $175

168 

172 19th. century mahogany rocker with upholstered
seat.

$30 - $50

Etching after Goya, 10" x 14", "Le
Lealtad"(Loyalty).

$100 - $150

177 Asian carpet, approx 8'6" x 11'10".
$150 - $300

Victorian mahogany tripod table.

178 19th. century Majolica wall charger, 16".
$50 - $75

$75 - $100

179 Oil on board unsigned, 14" x 10", "Victorian Lady
wearing a Shawl".

$50 - $100

$75 - $125

180 Two brass folding table easels.
$40 - $60

Lot # 175

180A Afghan rug.
$75 - $125

175 Large 19th. century lap desk.

181 European Polychrome Delftware octagonal vase
marked GG, 8" tall.

$50 - $100

$125 - $175

182 Two enamel decorated dresser boxes.
$75 - $125

173 

183 Mahogany tri-pod parlour table.
$100 - $150

176 Mahogany small three drawer bow front chest.

184 Oak Bible box.
$50 - $75

$100 - $150

185 Victorian carved mahogany parlour chair.
$125 - $175

Five carved wooden religious figures.

174 

189 Small oak book shelf.
$30 - $50

Pair of Oriental china vases converted into
dresser lamps.

Lot # 187

190 Two Ecclesiastical silver containers one in case.
$25 - $50

187 

191 Carved wooden rosary.
$25 - $50

Russian 19th century icon- Madonna and Child,
15 1/8" x 11 1/2".

192 19th. century china figured match holder- girl with
concertina.

$15 - $30

$150 - $250

193 Lot of Oriental Imari china.
$50 - $75

$50 - $100

194 Early sword with wooden grip and straight guard.
$50 - $75

188 19th. century carved oak bureau.

195 Sword with painted grip and guard and a metal
scabbard.

$50 - $75

$100 - $150

196 Early sword with green painted handle and
guard.

$25 - $50

186 


